

Отзыв:
Поскольку я находилась уже в
течении 20 лет, то я начала ощущать
дискомфорт, связанной с длительным
ношением линз, т.е. к концу рабочего
дня начиналось зашумывание
и онемение роговицы.

Когда я прочитала рекламу про
корнеосклеральные линзы, то
захотела приобрести, поскольку были
преимущества данных линз были
очень заманчивыми, т.е. комфорт для
и удобство, а функциональные
возможности ГЛА.

Доктором Савченко И.И. были
подобраны линзы и с 03.10.2009
я ими пользуюсь.

Первое ощущение было превосходное,
т.е. работа зрения была 100%, при
том что в ГЛА этого не было.

В течении дня никаких дискомфортных
ощущений нет. Поэтому я очень рада,

что появились данные шума,
потому что дают возможность
комфортно себе чувствовать.

Жалюзи, это в настоящее время
это керамические шумоизоляционные
корректорами шумоизоляцией
полюк до - 4 дБ. Комиссия от,
этого появились данные шума,
появляющиеся корректорами
шумоизоляцией более высокой,
комиссия до - 15, - 16 дБ.

Огромное спасибо Савченко И. И.
и всей коллективу компании «Доктор Шум»
за помощь, внимание и
доброжелательное отношение
к своим клиентам.

Подпись